



AMO.CZ

STUDENTSKÝ BEZPEČNOSTNÍ BARCAMP

Barcamp pro studenty středních a vysokých škol ve věku 15-26 let na téma NATO, české a mezinárodní bezpečnosti pořádaný pod záštitou ministra zahraničních věcí ČR Tomáše Petříčka Asociací pro mezinárodní otázky (AMO) a Ministerstvem zahraničních věcí ČR s podporou Odboru veřejné diplomacie NATO a Velvyslanectví spojených států amerických v ČR.

Datum: úterý, 7. května 2019

Místo: Ministerstvo zahraničních věcí České republiky, Černínský palác, Loretánské náměstí 101/5, Praha 1

Registrace: bit.ly/barcamp_nato

Dopolední program ve formě konferenčních příspěvků se věnuje bezpečnostním tématům, která jsou podle řečníků v dnešní době klíčová jak z pohledu NATO, tak bezpečnosti obecně. Cílem dopolední části je ukázat pohledy studentů a pozvaných osobností, vytvořit tematický kontext a nastolit možné otázky, pro odpolední diskuzní workshopy.

Odpolední program ve formě diskuzních workshopů nabídne účastníkům specifická bezpečnostní témata pod vedením odborníků na danou problematiku. Každý student se účastní dvou workshopů na základě svých preferencí. Odpolední část slouží jako prostor pro diskuzi odborníků se studenty na témata související s různými aspekty bezpečnosti, ať už z pohledu diplomatického, tak akademického.

Program

8.30 – 9.40 Registrace účastníků, technické informace, coffee break

Dopolední program proběhne ve Velkém sále Černínského paláce.

9.40 – 9.45 Přivítání, organizační informace

Pavλίna Janebová, vedoucí Výzkumného centra AMO

Karolína Lahučká, projektová koordinátorka AMO

9.45 – 10.00 Slavnostní zahájení a úvodní slovo

Tomáš Petříček, ministr zahraničních věcí ČR



AMO.CZ

10,00 – 12,00 Konferenční příspěvky

Tomáš Pojar, prorektor vysoké školy CEVRO Institut	Role NATO v měnícím se mezinárodním systému
Jakub Rychlý, student SŠ	Je na internetu bezpečno?
J.E. Jana Hybášková, Ministerstvo zahraničních věcí ČR (tbc)	NATO a vývoj na Blízkém východě
Matěj Faltus, student VŠ	V zajetí 2 %, aneb hovoříme ještě o obraně?
Evelina A. Bozek, druhá tajemnice pro politické a ekonomické záležitosti, Velvyslanectví USA v ČR	Role NATO v transatlantických vztazích (v angličtině)
Vojtěch Kuna, student SŠ	NATO a válka v Afghánistánu
Jan Havránek, politický poradce v kanceláři Generálního tajemníka NATO	Co pro nás znamená NATO?
Igor Suvorov, student VŠ	Geografie jako kámen úrazu ve vztazích mezi Ruskem a NATO

Příspěvky jednotlivých řečníků jsou v rozsahu max. 15 minut.

12,15 – 13,15 Oběd

13:15 – 14:30 Odpolední diskuzní blok I.

Fabian Baxa, Univerzita obrany	Arktida jako bezpečnostní problém budoucnosti	Hudební salonek
Libor Frank, Univerzita obrany	Současné bezpečnostní prostředí a jak na něj může NATO reagovat	Modrý salonek
Jakub Fučík, Univerzita obrany	Kyber a technologické trendy v oblasti bezpečnosti	Předsálí Velkého sálu
Jan Havránek, NATO	Hlavní výzvy vnitřního fungování NATO	Velký sál
Jana Hybášková, MZV ČR (tbc)	Budoucnost bezpečnostního vývoje v Africe	Velký sál
Antonín Novotný, Univerzita obrany	Sdílení vojenských schopností v NATO a EU	Orientální salonek

14,30 – 15,00 Coffee break

15,00 – 16,15 Odpolední diskuzní blok II.

Olga Hajflerová, MZV ČR	Bezpečnost v mezinárodních vztazích – souvislosti z diplomatické praxe	Hudební salonek
-------------------------	------------------------------------------------------------------------	-----------------



AMO.CZ

Martina Heranová, Občanský institut	Hlavní bezpečnostní výzvy v dnešním mezinárodním prostředí	Modrý salonek
Jan Kofroň, Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy	Perspektivy zajištění bezpečnosti z pozice malého státu	Velký sál
Ondřej Rosendorf, AMO	Bezpečnostní, etické a právní aspekty robotických a autonomních systémů ve vojenství	Orientální salonek
Libor Stejskal, Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy	České zapojení do misí a obrana jako úloha celého státu, nejen armády	Předsálí Velkého sálu
Jonáš Syrovátka, Pražský institut bezpečnostních studií	Dezinformace jako bezpečnostní hrozba současnosti	Velký sál

Každý student si vybere jeden diskuzní workshop v bloku I. a v bloku II.

16,15 – 16,30 Zakončení, předávání certifikátů za účast

Pořadatel

AMO je nevládní nezisková organizace založená v roce 1997 za účelem výzkumu a vzdělávání v oblasti mezinárodních vztahů. Základním posláním AMO je přispívat k hlubšímu porozumění mezinárodnímu dění. AMO se věnuje širokému spektru aktivit, od vzdělávání a práce s mládeží po výzkum zahraniční politiky, pořádání tematických událostí a komentování aktuálního dění v médiích. Hlavním projektem AMO na poli neformálního vzdělávání je již přes dvacet let [Pražský studentský summit](#). V oblasti bezpečnosti a NATO pořádá kromě aktivit pro studenty také vzdělávací semináře pro středoškolské pedagogy (www.nasebezpecnost.cz).

Partneři



Ministerstvo zahraničních věcí
České republiky



Kontakt

Karolína Lahučková

Projektová koordinátorka AMO

karolina.lahucka@amo.cz, 723 410 578, www.amo.cz